
Enquisa valoración da charla informativa sobre Prácticum e TFG 2023-24 

(INF-P-GPS-12) 

Número de respostas: 64 

P1.  Por favor, valora de Totalmente en desacordo a Totalmente de acordo as seguintes 

afirmacións relativas á charla á que acabas de asistir. 

Item 1: Totalmente en desacordo: 1,6%; en desacordo:  1,6%; nin en desacordo nin de acordo: 

4,7%; de acordo: 34,4%; totalmente de acordo: 57,8%. Transformadas as puntuacións a dato 

numérico (1-5) a puntuación promedio é de: 4,45 

Item 2: Totalmente en desacordo: 1,6%; en desacordo:  0%; nin en desacordo nin de acordo: 

%; de acordo:14,3 %; totalmente de acordo: 84,1%. Transformadas as puntuacións a dato 

numérico (1-5) a puntuación promedio é de: 4,79 

Item 3: Totalmente en desacordo: 1,6%; en desacordo: 4,7%; nin en desacordo nin de acordo: 

3,1%; de acordo: 23,4%; totalmente de acordo: 67,2%. Transformadas as puntuacións a dato 

numérico (1-5) a puntuación promedio é de: 4,44 

Item 4: Totalmente en desacordo: 1,6%; en desacordo:  3,1%; nin en desacordo nin de acordo: 

6,3%; de acordo: 28,1%; totalmente de acordo: 60,9%. Transformadas as puntuacións a dato 

numérico (1-5) a puntuación promedio é de: 4,43 




